

## ТЕАТР НА ПЛ. МАЯКОВСКОГО

443 СТРОЙКА  
ЗАКОНЧИТСЯ  
В ДЕКАБРЕ

В декабре на площади Маяковского должна окончиться постройка нового здания театра имени Мейерхольда.

Основные строительные работы здесь уже закончены. Сейчас идут штукатурка, отделка, установка труб отопления, устройство вентиляции.

Фасад театра уже частично облицован. Цоколь — карельским гранитом, дверные проемы — черным полированным лабрадором. Фасад здания будет отделан под мраморную крошку и окрашен в светлосерый и розовый цвета. Кроме того фасад украсятся огромными мозаичными панно, изображающими отдельные сцены из постановок театра. Панно выполнялись в Ленинграде, в мастерских Академии художеств, и значительная часть их уже привезена в Москву, в частности сцены из «Ревизора» — «в трактире», «купцы», «чтение письма» и др.

В ближайшие дни начнутся штукатурные работы в зрительном зале. Зал окрашивается в серебристую краску.

Над огромным зрительным залом уже сооружена крыша из железных конструкций. В крыше встроены специальные пролеты (фонари), дающие естественный свет. В потолке будет находиться осветительная аппаратура.

По проекту, у главного входа в театр, выходящего на площадь Маяковского, должна быть построена колоннада. Сейчас этот вопрос пересматривается в отделе планировки Моссовета. Длительное разрешение этого вопроса может задержать строительство.

Как известно, на пл. Маяковского строится станция метро второй очереди. Два входа в станцию будут расположены в здании театра.